



Интерфакс: "Гендиректор строительной компании обвиняется в повреждении воинских захоронений в Ленинградской области - Северо-Запад"

Генеральный директор строительной компании "Эврикал", сотрудники которой обнаружили на участке в Тосненском районе Ленинградской области захоронения времен Великой Отечественной войны и не приостановили работы, обвиняется в повреждении воинских могил, сообщает пресс-служба СКР

Как установлено, фигурант знал о том, что на принадлежащих фирме землях находятся утерянные и неучтенные воинские захоронения погибших времен войны. С марта по июнь текущего года он давал указания своим сотрудникам снимать грунт с костными останками погибших и вывозить его за пределы участка.

"Указанные действия обвиняемого привели к повреждению воинских захоронений погибших защитников Отечества времен Великой Отечественной войны", - говорится в сообщении.

Мужчина обвиняется по п "б" ч. 2 ст. 243.4 УК РФ (повреждение расположенных на территории РФ воинских захоронений, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов, в отношении воинских захоронений, увековечивающих память погибших при защите Отечества в период Великой Отечественной войны).

Он отправлен под домашний арест.

Как сообщалось, в июне текущего года сотрудники компании обнаружили на строительном участке останки солдат, но не остановили на этом месте работы. По данному факту против фирмы ООО "Эврикал" было возбуждено уголовное дело.

Администрация региона принимала меры по пресечению строительных работ на территории воинского захоронения. Зампредседателя правительства Ленобласти Владимир Цой направлял письмо в прокуратуру региона.

Летом на месте стройки проводились поисковые работы, где были обнаружены останки еще 76 красноармейцев. Цой отметил, что на территории, где нашли останки солдат, власти намерены создать мемориал, подобный "Невскому пятачку".



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1611308>